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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000404, Pregunta relativa a la ejecución obra de abastecimiento en alta de la Junta de 
Andalucía en Burguillos (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Antonio Jesús Repullo Milla, 
Dña. Rocío Ruiz Narváez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Rafael 
Joaquín Ruiz Guzmán, D. Andrés Clavijo Ortiz, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Manuel 
Andrés González Rivera y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Rocío Ruiz 
Narváez, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
D. Andrés Clavijo Ortiz, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Manuel Andrés González Rivera y D. Mariano 
García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la ejecución obra de 
abastecimiento en alta de la Junta de Andalucía en Burguillos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural del estado de 
ejecución de las obras de abastecimiento en alta impulsadas por la Junta de Andalucía para que el 
municipio de Burguillos (Sevilla) cuente con una fuente de suministro de agua para abastecimiento con 
garantía de disponibilidad y calidad?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Erik Domínguez Guerola, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Rocío Ruiz Narváez, 
Julia Ibáñez Martínez,

Virginia Pérez Galindo, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 

Andrés Clavijo Ortiz, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Mariano García Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000405, Pregunta relativa al plan plurianual de inversiones para las universidades andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Pilar 
Pintor Alonso, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Francisca María Rosa Crespo, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Caetano Toledo y D. Aurelio Fernández García, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Juan Francisco 
Bueno Navarro, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José de Alba 
Castiñeira, Dña. Francisca María Rosa Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Caetano 
Toledo y D. Aurelio Fernández García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al 
plan plurianual de inversiones para las universidades andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Consejo de Gobierno en relación con el Plan plurianual de inversiones para 
las universidades andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Juan José Salvador Giménez,

María Pilar Pintor Alonso, 
María José de Alba Castiñeira, 
Francisca María Rosa Crespo, 

Verónica Martos Montilla, 
Dolores Caetano Toledo y 
Aurelio Fernández García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000406, Pregunta relativa al decreto de ordenación de enseñanzas universitarias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Pilar 
Pintor Alonso, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Francisca María Rosa Crespo, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Caetano Toledo y D. Aurelio Fernández García, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Juan Francisco 
Bueno Navarro, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José de Alba 
Castiñeira, Dña. Francisca María Rosa Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Caetano 
Toledo y D. Aurelio Fernández García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al 
decreto de ordenación de enseñanzas universitarias.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Consejo de Gobierno en relación con la aprobación del Decreto de ordenación 
de enseñanzas universitarias?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Juan José Salvador Giménez,

María Pilar Pintor Alonso, 
María José de Alba Castiñeira, 
Francisca María Rosa Crespo, 

Verónica Martos Montilla, 
Dolores Caetano Toledo y 
Aurelio Fernández García.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000407, Pregunta relativa a la internacionalización de nuestro sistema universitario público 
andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Pilar 
Pintor Alonso, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Francisca María Rosa Crespo, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Caetano Toledo y D. Aurelio Fernández García, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Juan Francisco 
Bueno Navarro, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José de Alba 
Castiñeira, Dña. Francisca María Rosa Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Caetano 
Toledo y D. Aurelio Fernández García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa a 
internacionalización de nuestro sistema universitario público andaluz.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación para la 
internacionalización de nuestro sistema universitario público andaluz?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Juan José Salvador Giménez,

María Pilar Pintor Alonso, 
María José de Alba Castiñeira, 
Francisca María Rosa Crespo, 

Verónica Martos Montilla, 
Dolores Caetano Toledo y 
Aurelio Fernández García.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000411, Pregunta relativa a la Agencia para la Calidad Científica y Universitaria de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Pilar 
Pintor Alonso, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Francisca María Rosa Crespo, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Caetano Toledo y D. Aurelio Fernández García, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Juan Francisco 
Bueno Navarro, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José de Alba 
Castiñeira, Dña. Francisca María Rosa Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Caetano 
Toledo y D. Aurelio Fernández García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa a la 
Agencia para la Calidad Científica y Universitaria de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué objetivos se plantea el Consejo de Gobierno con la futura Agencia para la Calidad Científica 
y Universitaria de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Juan José Salvador Giménez,

María Pilar Pintor Alonso, 
María José de Alba Castiñeira, 
Francisca María Rosa Crespo, 

Verónica Martos Montilla, 
Dolores Caetano Toledo y 
Aurelio Fernández García.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000412, Pregunta relativa al decreto de agentes del conocimiento

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Pilar 
Pintor Alonso, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Francisca María Rosa Crespo, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Caetano Toledo y D. Aurelio Fernández García, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Juan Francisco 
Bueno Navarro, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José de Alba 
Castiñeira, Dña. Francisca María Rosa Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Caetano 
Toledo y D. Aurelio Fernández García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al 
decreto de agentes del conocimiento.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la aprobación del Decreto de agentes del conocimiento?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Juan José Salvador Giménez,

María Pilar Pintor Alonso, 
María José de Alba Castiñeira, 
Francisca María Rosa Crespo, 

Verónica Martos Montilla, 
Dolores Caetano Toledo y 
Aurelio Fernández García.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000416, Pregunta relativa al estado del plan de bioclimatización en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, 
Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, 
D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al estado del 
plan de bioclimatización en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado de ejecución, y cuál es la valoración del mismo, se encuentra el plan de bioclimatización 
y energía renovable en los centros educativos públicos de la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000417, Pregunta relativa al estado del plan de bioclimatización en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano 
Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, 
D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al estado del 
plan de bioclimatización en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué estado de ejecución, y cuál es la valoración del mismo, se encuentra el plan de bioclimatización 
y energía renovable en los centros educativos públicos de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000418, Pregunta relativa al estado del plan de bioclimatización en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano 
Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, 
D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al estado del 
plan de bioclimatización en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado de ejecución, y cuál es la valoración del mismo, se encuentra el plan de bioclimatización 
y energía renovable en los centros educativos públicos de la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000419, Pregunta relativa al estado del plan de bioclimatización en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano 
Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, 
D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al estado del 
plan de bioclimatización en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado de ejecución, y cuál es la valoración del mismo, se encuentra el plan de bioclimatización 
y energía renovable en los centros educativos públicos de la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000420, Pregunta relativa al estado del plan de bioclimatización en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano 
Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, 
D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al estado del 
plan de bioclimatización en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué estado de ejecución, y cuál es la valoración del mismo, se encuentra el plan de bioclimatización 
y energía renovable en los centros educativos públicos de la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000421, Pregunta relativa al estado del plan de bioclimatización en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano 
Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, 
D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al estado del 
plan de bioclimatización en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué estado de ejecución, y cuál es la valoración del mismo, se encuentra el plan de bioclimatización 
y energía renovable en los centros educativos públicos de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 57	 XII LEGISLATURA	 3 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

05
7

Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000422, Pregunta relativa al estado del plan de bioclimatización en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano 
Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, 
D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al estado del 
plan de bioclimatización en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿En qué estado de ejecución, y cuál es la valoración del mismo, se encuentra el plan de bioclimatización 
y energía renovable en los centros educativos públicos de la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000425, Pregunta relativa a la escuela oficial de idiomas de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano 
Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, 
D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la escuela 
oficial de idiomas de Almería.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para potenciar las escuelas oficiales de idiomas 
de la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000426, Pregunta relativa a la escuela oficial de idiomas de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano 
Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, 
D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la escuela 
oficial de idiomas de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para potenciar las escuelas oficiales de 
idiomas de la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000428, Pregunta relativa a la escuela oficial de idiomas de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano 
Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, 
D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la escuela 
oficial de idiomas de Granada.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para potenciar las escuelas oficiales de idiomas 
de la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000429, Pregunta relativa a la escuela oficial de idiomas de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano 
Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, 
D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la escuela 
oficial de idiomas de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para potenciar las escuelas oficiales de idiomas 
de la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000430, Pregunta relativa a la escuela oficial de idiomas de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano 
Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, 
D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la escuela 
oficial de idiomas de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para potenciar las escuelas oficiales de 
idiomas de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000431, Pregunta relativa a la escuela oficial de idiomas de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano 
Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, 
D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la escuela 
oficial de idiomas de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para potenciar las escuelas oficiales de idiomas 
de la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 57	 XII LEGISLATURA	 3 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

05
7

Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000432, Pregunta relativa a la escuela oficial de idiomas de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
Dña. María Auxiliadora del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano 
Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, 
D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Auxiliadora 
del Olmo Ruiz, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Montserrat Paz Jurado, 
D. Aurelio Fernández García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María 
Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la escuela 
oficial de idiomas de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para potenciar las escuelas oficiales de idiomas 
de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

María Auxiliadora del Olmo Ruiz, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Montserrat Paz Jurado, 

Aurelio Fernández García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000434, Pregunta relativa al impacto de las medidas fiscales anunciadas por el Gobierno 
de la nación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María 
Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Francisca María 
Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz 
Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al 
impacto de las medidas fiscales anunciadas por el Gobierno de la nación.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería sobre el impacto en Andalucía de las medidas anunciadas por 
el Gobierno de la nación en relación con la anunciada creación de nuevos impuestos?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno,

Manuel Guzmán de la Roza, 
Francisca María Rosa Crespo, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 

María Francisca Caracuel García, 
Rocío Ruiz Narváez y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000435, Pregunta relativa a fondos de desarrollo urbano

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María 
Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Francisca María 
Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz 
Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a 
fondos de desarrollo urbano.

PREGUNTA

¿Cuál es el impacto del fondo de desarrollo urbano que gestiona la Consejería en los proyectos 
empresariales que obtienen financiación?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno,

Manuel Guzmán de la Roza, 
Francisca María Rosa Crespo, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 

María Francisca Caracuel García, 
Rocío Ruiz Narváez y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000437, Pregunta relativa al Proyecto de Ley de Presupuestos Generales aprobado por 
el Gobierno de la nación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María 
Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Francisca María 
Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz 
Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al 
Proyecto de Ley de Presupuestos Generales aprobado por el Gobierno de la nación.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado para el ejercicio 2023 aprobado 
el 4 de octubre en Consejo de Ministros y su repercusión para las finanzas públicas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno,

Manuel Guzmán de la Roza, 
Francisca María Rosa Crespo, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 

María Francisca Caracuel García, 
Rocío Ruiz Narváez y 
Ana Chocano Román.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 57	 XII LEGISLATURA	 3 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

05
7

Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000438, Pregunta relativa a la repercusión en los ingresos tributarios después de las 
rebajas fiscales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María 
Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Francisca María 
Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz 
Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a 
la repercusión en los ingresos tributarios después de las rebajas fiscales.

PREGUNTA

¿Cuál está siendo el comportamiento de los ingresos tributarios en los ejercicios 2021 y 2022 
después de las reformas fiscales aprobadas en relación con la Ley de tributos cedidos de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno,

Manuel Guzmán de la Roza, 
Francisca María Rosa Crespo, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 

María Francisca Caracuel García, 
Rocío Ruiz Narváez y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000439, Pregunta relativa al cumplimiento del período medio de pago

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María 
Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del 
G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 11 de octubre de 2022, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa al cumplimiento del 
período medio de pago, formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel 
Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María Francisca 
Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía.

Sevilla, 13 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000440, Pregunta relativa a enajenación de inversiones reales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María 
Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del 
G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 11 de octubre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a enajenación 
inversiones reales, formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago 
Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de 
la Roza, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María Francisca 
Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía.

Sevilla, 13 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000441, Pregunta relativa al pago de sentencias judiciales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María 
Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Francisca María Rosa 
Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz Narváez 
y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al pago de sentencias judiciales.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual, sus previsiones y su valoración de los pagos por parte de la Junta de 
Andalucía de las sentencias judiciales condenatorias en los últimos cuatro ejercicios económicos?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno,

Manuel Guzmán de la Roza, 
Francisca María Rosa Crespo, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 

María Francisca Caracuel García, 
Rocío Ruiz Narváez y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000443, Pregunta relativa a medidas de control financiero

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María 
Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Francisca María Rosa 
Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz Narváez 
y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a medidas de control financiero.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto implementar para la mejora del control operativo y de legalidad en la 
gestión económica y administrativa de la Junta de Andalucía y sus entes instrumentales?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno,

Manuel Guzmán de la Roza, 
Francisca María Rosa Crespo, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 

María Francisca Caracuel García, 
Rocío Ruiz Narváez y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000444, Pregunta relativa a la política de arrendamiento de inmuebles de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María 
Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Francisca María 
Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz 
Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a 
la política de arrendamiento de inmuebles de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace sobre la actual política de arrendamiento de inmuebles que soporta 
la Junta de Andalucía, y previsibles medidas para enjugar la despatrimonialización de sedes, efectuada 
bajo las directrices del Consejo de Gobierno desde 2013 a 2018?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno,

Manuel Guzmán de la Roza, 
Francisca María Rosa Crespo, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 

María Francisca Caracuel García, 
Rocío Ruiz Narváez y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000445, Pregunta relativa a medidas de racionalización organizativa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María 
Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Francisca María 
Rosa Crespo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz 
Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa, relativa a medidas de racionalización organizativa.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto seguir implementando para la mejora de la simplificación de procedimientos 
y racionalización organizativa y administrativa en la Junta de Andalucía y sus entes instrumentales?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno,

Manuel Guzmán de la Roza, 
Francisca María Rosa Crespo, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 

María Francisca Caracuel García, 
Rocío Ruiz Narváez y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000446, Pregunta relativa a la estrategia y grado de ejecución de los fondos europeos 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Asuntos Europeos, relativa a la estrategia y grado de ejecución de los fondos europeos en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A fecha 30 de agosto Andalucía ha recibido 3.552 millones de euros del Plan de Recuperación 
Transformación y Resiliencia. De esa cantidad, la Junta gestiona 2.998 millones de euros. El resto, 524 
millones de euros, es gestionado por la Administración General del Estado. Si a esa cuantía le sumamos 
los 1.881 millones de euros del REACT-EU, Andalucía ya dispone de 5.433 millones de euros de los 
fondos Next Generation.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la estrategia de la Junta de Andalucía para la ejecución de los fondos y el grado de 
ejecución de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000449, Pregunta relativa al servicio de urgencias en Mollina (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa al servicio de urgencias en Mollina (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería dotar al servicio de urgencias de Mollina de un equipo de RX y de un 
segundo equipo sanitario?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000450, Pregunta relativa a medidas para garantizar la administración de tratamientos 
oncológicos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa a medidas para garantizar la Administración de tratamientos oncológicos en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué medidas han puesto en marcha para garantizar, por fin, la administración de tratamientos 
oncológicos en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000451, Pregunta relativa al plan de choque para disminuir las listas de espera

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa al plan de choque para disminuir las listas de espera.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería previsto algún plan de choque para disminuir las listas de espera para consultas 
de especialidades, pruebas diagnósticas y procedimientos quirúrgicos y ajustarlos a los plazos legales?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000452, Pregunta relativa al plan de alta frecuentación en atención primaria en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y 
Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al 
plan de Alta Frecuentación en atención primaria en Almería.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto afrontar el plan de alta frecuentación en atención primaria en Almería con el 
déficit actual de facultativos?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000453, Pregunta relativa a demoras en el hospital de Poniente en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a demoras en 
el hospital de Poniente en Almería.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería poner en marcha algún plan de choque para disminuir demoras en las 
consultas de traumatología, rehabilitación y urología en hospital de Poniente en Almería?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000454, Pregunta relativa a la restitución de la atención sanitaria por las tardes y fines 
de semana en los municipios de la zona básica de salud Guillena-Santa Olalla del distrito sanitario 
Sevilla Norte, y otras ZBS de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la restitución de la atención sanitaria 
por las tardes y fines de semana en los municipios de la zona básica de salud Guillena-Santa Olalla 
del Distrito Sanitario Sevilla Norte, y otras ZBS de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tienen previsto la Consejería y el Gobierno andaluz restituir la atención sanitaria por las 
tardes y fines de semana en los municipios de la zona básica de salud Guillena- Santa Olalla del distrito 
sanitario Sevilla Norte, y otras zonas básicas de salud de Andalucía, tal y como se venía prestando y 
tal como sus vecinos y vecinas demandan y necesitan?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000455, Pregunta relativa a la atención pediátrica en la Sierra Sur de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la atención pediátrica en la Sierra Sur 
de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las vecinas y vecinos del municipio de Villanueva de San Juan, en la Sierra Sur de Sevilla, no 
disponen de atención pediátrica ni habitual ni en situaciones de urgencia en el municipio.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería alguna solución a este grave problema?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000456, Pregunta relativa a la garantía de atención pediátrica con equidad

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a la garantía de atención pediátrica con equidad.

PREGUNTA

¿Cómo prevé la Consejería garantizar la atención pediátrica con equidad en el acceso en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000457, Pregunta relativa a la atención primaria del Medio Andarax, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y 
Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la 
atención primaria del Medio Andarax, Almería.

PREGUNTA

¿Piensan restablecer el servicio de atención primaria en todos los municipios del Medio Andarax 
de la provincia de Almería en los términos en que se venía prestando con anterioridad a la covid-19?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000458, Pregunta relativa a la garantía de la atención sanitaria por las tardes en los centros 
de salud

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a la garantía de la atención sanitaria por las tardes en los centros de salud.

PREGUNTA

¿Van a garantizar la atención sanitaria por las tardes en los centros de salud de toda Andalucía que 
han cerrado en este horario?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000459, Pregunta relativa a la derivación de pruebas diagnósticas a los vecinos de Villanueva 
de San Juan, en la Sierra Sur de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la derivación de pruebas diagnósticas 
a los vecinos de Villanueva de San Juan, en la Sierra Sur de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las vecinas y vecinos del municipio de Villanueva de San Juan, en la Sierra Sur de Sevilla, son 
derivados para pruebas diagnósticas al hospital privado de Lucena (Córdoba), a más de hora y media 
de trayecto, y sin ningún tipo de conexión de transporte público.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería alguna solución a este grave problema?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000460, Pregunta relativa a la problemática del hospital San Juan de Dios de Bormujos 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Salud y Consumo, relativa a la problemática del hospital San Juan de Dios de Bormujos (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cómo tiene pensado el Gobierno de la Junta de Andalucía resolver la problemática en la que se 
encuentra el hospital de San Juan de Dios de Bormujos, teniendo en cuenta que presta servicio sanitario 
a más de 300.000 sevillanas y sevillanos de distintos municipios del Aljarafe sevillano?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000461, Pregunta relativa al incremento de las plantillas de enfermeras en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa al incremento de las plantillas de enfermeras en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según datos del SATSE, Andalucía necesita 30.000 enfermeras para alcanzar la ratio media europea. 
La ratio de enfermeras por cada 1.000 habitantes en Andalucía es de 4,3 efectivos (la más baja de 
España junto a Murcia). En España es de 5,4 y en Europa es de 8,8.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería incrementar las plantillas de enfermeras en Andalucía para alcanzar 
la media europea?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 57	 XII LEGISLATURA	 3 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

05
7

Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000462, Pregunta relativa a la falta de neurólogos y demoras en la atención a personas 
con alzhéimer en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa a la falta de neurólogos y demoras en la atención a personas con alzhéimer en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La asociación de familiares de personas con alzhéimer denuncian la falta de neurólogos y las demoras 
en la atención en Huelva.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Puede explicar la consejera esta situación y como tiene previsto garantizar la atención sanitaria a 
los afectados y afectadas y sus familias?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000463, Pregunta relativa a la atención primaria en las carteras de servicios de los hospitales 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la atención 
primaria en las carteras de servicios de los hospitales de Córdoba.

PREGUNTA

¿Va a garantizar la Consejería la atención sanitaria (equipamiento y personal) en todas las especialidades 
ofertadas en las carteras de servicios de los hospitales de Córdoba: Montilla, Cabra y Pozoblanco y 
chare de Puente Genil y de Peñarroya-Pueblo Nuevo?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000464, Pregunta relativa a garantía de funcionamiento de las especialidades de la cartera 
de servicios del hospital de Puente Genil (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a garantía de 
funcionamiento de las especialidades de la cartera de servicios del hospital de Puente Genil (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Pleno del Ayuntamiento de Puente Genil, en sesión ordinaria, insta a la Junta a que garantice las 
plantillas de profesionales sanitarios necesarios para el normal funcionamiento de los centros de atención 
primaria y de todas las especialidades ofertadas en la cartera de servicios del hospital de Puente Genil.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se va a garantizar el normal funcionamiento de las especialidades incluidas en la cartera de servicios 
del hospital de Puente Genil y el normal funcionamiento de los centros de atención primaria del área sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000465, Pregunta relativa a la creación del área sanitaria de la Campiña Sur de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la creación 
del área sanitaria de la Campiña Sur de Córdoba.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería crear el área sanitaria Campiña Sur de Córdoba con los hospitales de 
Montilla y chare de Puente Genil y los centros de atención primaria de las zonas de referencia?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 57	 XII LEGISLATURA	 3 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

05
7

Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000466, Pregunta relativa a la construcción de centros de salud (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la construcción 
de centros de salud (Córdoba).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería construir los centros de salud planificados y prometidos en la capital 
de Córdoba, Alcolea, Villarrubia, Mirabueno Naranjo y Levante Rescatado?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000467, Pregunta relativa a los plazos de apertura del hospital de Palma del Río (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a los plazos 
de apertura del hospital de Palma del Río (Córdoba).

PREGUNTA

¿En qué plazos tienen prevista la apertura del hospital de Palma del Río y cuál será su cartera de 
servicios?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000468, Pregunta relativa a la construcción del chare de Lucena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la construcción 
del chare de Lucena (Córdoba).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería licitar y construir el chare de Lucena para descongestionar la saturación 
del área sanitaria de Cabra?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000469, Pregunta relativa a la atención sanitaria en Utrera, El Palmar, Los Morales y El Coronil 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la atención sanitaria en Utrera, El 
Palmar, Los Morales y El Coronil (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto el Gobierno andaluz, ofrecer garantías reales y efectivas a la población de los 
municipios de Utrera, El Palmar, Los Molares y El Coronil sobre la permanencia de los mismos en el 
hospital universitario Virgen del Rocío para su atención hospitalaria como centro de referencia y cómo 
piensan llevar a cabo un compromiso por escrito y vinculante de reasignación de los municipios afectados 
en el futuro mapa sanitario, para que pasen a formar parte del AGS de Sevilla capital dependiente de 
Virgen del Rocío, y asignar en los próximos presupuestos de la Junta de Andalucía 2023 financiación 
suficiente para los usuarios correspondientes a dichas poblaciones?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000470, Pregunta relativa al repunte de casos de covid entre el personal sanitario en 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y 
Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al 
repunte de casos de covid entre el personal sanitario en Almería.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han implantado ante el repunte de casos de covid entre el personal sanitario, 
fundamentalmente de enfermería, denunciado por el sindicato SATSE en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000471, Pregunta relativa a covid persistente en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a covid persistente en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas personas padecen covid persistente en Andalucía y qué dispositivos de atención específica 
se han habilitado para atender esta problemática?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000472, Pregunta relativa al gasto farmacéutico en 2022 en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa 
al gasto farmacéutico en 2022 en Andalucía.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el gasto farmacéutico total comprometido en el actual ejercicio presupuestario 2022 
en la Consejería de Salud y Consumo y cuál es el incremento neto y porcentual con respecto al ejercicio 
anterior?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000473, Pregunta relativa a la situación del brote de listeria en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa 
a la situación del brote de listeria en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de la alerta por el brote de listeria en Andalucía y qué medidas se están 
tomando al respecto?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000474, Pregunta relativa a altas de la inspección médica a docentes por embarazo de riesgo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a altas de la inspección médica a docentes por embarazo de riesgo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por parte de los servicios de la inspección médica se está procediendo a dar el alta médica a docentes 
embarazadas, algunas en situación de riesgo, mediante mensajes de SMS sin mediar evaluación clínica presencial.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Es esta la práctica habitual de los servicios de la inspección médica dependientes de la Consejería 
de Salud y Consumo en Andalucía y, al respecto, se ha adoptado alguna medida para comprobar y 
evitar el problema suscitado a las docentes embarazadas de baja por los servicios médicos de atención 
primaria por el riesgo en sus embarazos?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000475, Pregunta relativa a los afectados por problemas visuales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa 
a los afectados por problemas visuales en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas están afectadas por problemas visuales en Andalucía y cuáles son los costes 
de la discapacidad e incapacidad visual para el sistema público en nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000476, Pregunta relativa a los planes de trabajo de la Consejería respecto a la Asociación 
Mácula Retina

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa 
a los planes de trabajo de la Consejería respecto a la Asociación Mácula Retina.

PREGUNTA

¿Van a incluir en los planes de trabajo de la Consejería las necesidades y reivindicaciones de la 
asociación de pacientes y familiares Mácula Retina?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000477, Pregunta relativa a la reducción de la plantilla en el consultorio de salud de Láchar 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la reducción de la plantilla 
en el consultorio de salud de Láchar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El consultorio de salud de Láchar (Granada) ha perdido consultas médicas por reducción de la 
plantilla y no oferta atención de pediatra como era habitual.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la Consejería dar respuesta a las necesidades sanitarias de los vecinos y 
vecinas de Láchar?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000478, Pregunta relativa a la garantía de atención pediátrica a los vecinos y vecinas de 
las Alpujarras (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la garantía de atención 
pediátrica a los vecinos y vecinas de las Alpujarras (Granada).

PREGUNTA

¿Cómo van a garantizar la atención sanitaria pediátrica a los vecinos y vecinas de las Alpujarras 
(Granada)?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000479, Pregunta relativa a la atención pediátrica en los centros sanitarios de la provincia 
de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa a la atención pediátrica en los centros sanitarios de la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué plantilla de pediatras y ratios existen en cada centro sanitario de la provincia de Huelva en la 
sanidad pública y qué necesidades de pediatras existen en la actualidad?

Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000481, Pregunta relativa a la situación de la atención sanitaria en Umbrete (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la situación de la atención sanitaria en Umbrete (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las vecinas y vecinos del municipio de Umbrete son continuamente perjudicados a consecuencia 
de la precaria situación en la que se encuentra el centro de salud del municipio, llegándose a dar 
situaciones en las que para atender a una población de 9200 habitantes que tiene la localidad, solo 
exista un médico en el centro de salud.

Por todo lo anteriormente expuesto, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo tiene pensado su Consejería resolver el problema esgrimido de la asistencia sanitaria prestada 
en el municipio de Umbrete, tal como sus vecinos y vecinas demandan y necesitan?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000483, Pregunta relativa al hospital materno-infantil de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa 
al hospital materno-infantil de Huelva.

PREGUNTA

¿Va a contar la provincia de Huelva con un hospital materno-infantil completo en un edificio propio 
que garantice la calidad asistencial de la población onubense?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María Márquez Romero.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000484, Pregunta relativa a las incidencias en el transporte sanitario en Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a las incidencias en el transporte sanitario en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud y Consumo sobre las incidencias que se están 
produciendo tras el cambio de la empresa concesionaria del transporte sanitario en el distrito sanitario 
sur de la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000488, Pregunta relativa al cambio de criterio en el proyecto de construcción del hospital 
comarcal de las Alpujarras (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al cambio de criterio en el 
proyecto de construcción del hospital comarcal de las Alpujarras (Granada).

PREGUNTA

El anterior consejero Aguirre prometió continuar con el proyecto de construcción del hospital comarcal 
de las Alpujarras, ¿puede explicar el cambio de criterio de las últimas semanas?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000489, Pregunta relativa a pediatras en Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa 
a pediatras en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la solución que plantea el Gobierno andaluz ante la falta de profesionales pediátricos en 
la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María Márquez Romero.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000490, Pregunta relativa a la atención sanitaria en zonas rurales en la provincia de 
Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa 
a la atención sanitaria en zonas rurales en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la solución que plantea el Gobierno andaluz ante la grave situación que sufren las zonas 
rurales en la provincia de Huelva en la atención sanitaria?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000491, Pregunta relativa a la falta de profesionales sanitarios en la provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa 
a la falta de profesionales sanitarios en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué solución plantea el Gobierno andaluz ante la falta de especialistas en materia sanitaria en la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000493, Pregunta relativa a medidas de apoyo al desarrollo rural andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 14 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a medidas de apoyo al desarrollo 
rural andaluz.

PREGUNTA

¿En qué fecha concreta tienen previsto publicar la nueva convocatoria de ayudas previstas en las 
estrategias de desarrollo local Leader en el marco de la submedida 19.2 del Programa de Desarrollo 
Rural de Andalucía 2014-2020?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000494, Pregunta relativa a la presa de Guadalmedina (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la presa de Guadalmedina (Cádiz).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la licitación y ejecución de la presa de Guadalmedina?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000496, Pregunta relativa a las obras hidráulicas para paliar la sequía en la provincia de 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Antonio Ruiz 
Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las obras 
hidráulicas para paliar la sequía en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué situación de ejecución se encuentran las obras hidráulicas de abastecimiento en alta en la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000497, Pregunta relativa a las obras hidráulicas para paliar la sequía en la provincia de 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las obras 
hidráulicas para paliar la sequía en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué situación de ejecución se encuentran las obras hidráulicas de abastecimiento en alta en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000498, Pregunta relativa a las obras hidráulicas para paliar la sequía en la provincia de 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López 
Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las obras hidráulicas para paliar la sequía en 
la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿En qué situación de ejecución se encuentran las obras hidráulicas de abastecimiento en alta en la 
provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000499, Pregunta relativa a garantizar el abastecimiento de agua para consumo humano 
en la provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a garantizar el abastecimiento de 
agua para consumo humano en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles son las acciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz para garantizar el abastecimiento 
de consumo de agua a la población de la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000500, Pregunta relativa a la presa del Andévalo (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la presa del Andévalo (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son las obras llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en la presa del Andévalo, en la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000503, Pregunta relativa a la convocatoria para la evaluación de la actividad docente, 
investigadora y de gestión del personal docente e investigador de las universidades públicas de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa a la convocatoria para la evaluación de la 
actividad docente, investigadora y de gestión del personal docente e investigador de las universidades 
públicas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Se va a realizar durante el año 2023 la convocatoria de los complementos autonómicos del personal 
docente e investigador de las universidades públicas de Andalucía, incluyendo un nuevo baremo?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000506, Pregunta relativa a la escasez de ingenieros agrónomos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y D. José Aurelio Aguilar Román, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Universidad, Investigación e Innovación, relativa a la escasez de ingenieros agrónomos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué iniciativas va a adoptar la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación en su ámbito 
competencial para fomentar el Grado de Ingeniería Agrícola o Agroalimentaria, habida cuenta que la 
escasez de ingenieros agrónomos puede poner en jaque el futuro del campo andaluz?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
José Aurelio Aguilar Román.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 57	 XII LEGISLATURA	 3 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

05
7

Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000507, Pregunta relativa a la sostenibilidad ambiental de las universidades andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa a la sostenibilidad ambiental de las 
universidades andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación, en su ámbito 
competencial, para promocionar los objetivos de transición ecológica en el sistema universitario andaluz?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 57	 XII LEGISLATURA	 3 de noviembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

05
7

Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000508, Pregunta relativa a la convocatoria del programa predoctoral

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y D. José Aurelio Aguilar Román, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez y D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, 
Investigación e Innovación, relativa a la convocatoria del programa predoctoral.

PREGUNTA

¿Tiene intención esta Consejería de establecer un programa de contratos predoctorales, con carácter 
anual o bianual, con convocatoria y financiación estable durante este año?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
José Aurelio Aguilar Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000510, Pregunta relativa al colegio con necesidades educativas especiales Virgen de 
la Esperanza, Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
Dña. Irene García Macías y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Rocío Arrabal Higuera, Dña. Irene García Macías y 
D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 
relativa al colegio con necesidades educativas especiales Virgen de la Esperanza, Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El número de profesional técnico de integración social (PTIS) educadores en el colegio con necesidades 
educativas especiales Virgen de la Esperanza de Algeciras es insuficiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a ampliar el número de PTIS la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Rocío Arrabal Higuera, 
Irene García Macías y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000511, Pregunta relativa al muro perimetral del instituto de educación secundaria Miraflores 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, D. José Luis Ruiz 
Espejo, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al muro perimetral del instituto de educación 
secundaria Miraflores (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Consejo de Gobierno hasta la fecha?
¿Qué presupuesto tiene previsto el Consejo de Gobierno para acometer la obra sobre la zona 

afectada por el derrumbe?
¿Qué plazo maneja para acometer la obra?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000512, Pregunta relativa a enfermero o enfermera en el colegio con necesidades educativas 
especiales Virgen de la Esperanza, Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
Dña. Irene García Macías y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Rocío Arrabal Higuera, Dña. Irene García Macías 
y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulana la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a enfermero o enfermera en el colegio 
con necesidades educativas especiales Virgen de la Esperanza, Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuándo contará el colegio con necesidades educativas especiales Virgen de la Esperanza con un 
enfermero o enfermera?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Rocío Arrabal Higuera, 
Irene García Macías y 

Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000513, Pregunta relativa a cubierta del colegio público de educación infantil Albarracín 
de El Bosque (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael 
Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 
relativa a cubierta del colegio público de Educación Infantil Albarracín de El Bosque (Cádiz).

PREGUNTA

¿Tiene la consejería prevista la sustitución de la cubierta del CEIP Albarracín en el municipio de El 
Bosque en el curso 2022-2023 para eliminar los problemas de filtraciones de agua?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000515, Pregunta relativa al transporte escolar del colegio público de educación infantil 
El Colorado y del instituto educación secundaria Roche (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael 
Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 
relativa al transporte escolar del colegio público de educación infantil El Colorado y del instituto educación 
secundaria Roche (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la consejería que usted dirige para solucionar de forma urgente y definitiva 
el problema del transporte escolar que afecta al alumnado del CEIP El Colorado y el IES Roche (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000516, Pregunta relativa a la escuela de idiomas de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional, relativa a la escuela de idiomas de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Alumnos de portugués de la escuela de idiomas de Huelva no pueden iniciar el curso por falta de 
un profesor.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional dar respuesta a la 
reivindicación de estos alumnos?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000517, Pregunta relativa a la falta de personal en la bolsa de informática de los institutos 
de educación secundaria de la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la falta de 
personal en la bolsa de informática de los institutos de educación secundaria de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno dar alguna solución a los IES de la provincia de Jaén que 
se ven afectados por la falta de personal en la bolsa de informática?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000520, Pregunta relativa al plan Aire

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa al plan Aire.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la consejería sobre el Plan Aire?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000521, Pregunta relativa al primer Plan de acción contra la desigualdad salarial entre 
mujeres y hombres 2018

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa al primer Plan de acción contra la desigualdad salarial 
entre mujeres y hombres 2018.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la consejería sobre el primer Plan de acción contra la desigualdad salarial 
entre mujeres y hombres 2018?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000544, Pregunta relativa a la valoración política sobre la pluralidad informativa en Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de octubre de 2022
Orden de publicación de 17 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 11 de octubre de 2022, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión, relativa a la valoración política 
sobre la pluralidad informativa en Canal Sur, formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar 
Román y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista.

Sevilla, 13 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-22/AEA-000084, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022, 
por el que se nombra a don Antonio León Macías como funcionario del Cuerpo de Subalternos del 
Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 27 de octubre de 2022

Concluido el periodo de seis meses de prácticas por parte de don Antonio León Macías, y de 
conformidad con lo dispuesto en el artículo 8.5 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía, 
así como en las bases de la convocatoria de las pruebas selectivas para el ingreso en el Cuerpo de 
Subalternos del Parlamento de Andalucía, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada 
el día 26 de octubre de 2022,

HA ACORDADO

Primero. Nombrar funcionario de carrera del Cuerpo de Subalternos del Parlamento de Andalucía a 
don Antonio León Macías, con efectos económicos y administrativos del día de su toma de posesión.

Segundo. Ordenar la publicación de los citados nombramientos en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Andalucía y en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.

Contra el presente Acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, contado 
desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, 
de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso 
contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente al de su 
publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora 
de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Sevilla, 27 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 99

RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-22/AEA-000085, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de octubre de 2022, por 
el que se convoca el puesto de trabajo denominado «Jefe o Jefa de la Oficina de Mantenimiento»

Orden de publicación de 27 de octubre de 2022

Encontrándose vacante y dotado presupuestariamente el puesto de trabajo denominado «Jefe o Jefa 
de la Oficina de Mantenimiento», se hace necesaria su cobertura, por lo que la Mesa del Parlamento 
de Andalucía, en sesión celebrada el día 26 de octubre de 2022,

HA ACORDADO

Aprobar la convocatoria pública para cubrir por el procedimiento de libre designación el puesto de 
trabajo denominado «Jefe o Jefa de la Oficina de Mantenimiento», cuyas características se indican en 
el Anexo al presente Acuerdo, ajustándose a las siguientes bases:

Primera. Podrá participar en la presente convocatoria el personal funcionario de carrera que reúna 
los requisitos para el desempeño del puesto establecidos en el Anexo que se cita.

Segunda. Las solicitudes se dirigirán al Ilmo. Sr. Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, en 
el plazo de quince días hábiles a contar desde el siguiente a la publicación del presente Acuerdo en 
el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía, y se presentarán directamente en el Registro General de 
la Cámara, sito en Sevilla, calle San Juan de Ribera, s/n, o en la forma establecida en el artículo 16 
de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones 
Públicas. Las solicitudes que se presenten a través de las oficinas de Correos deberán ir en sobre 
abierto, para ser fechadas y selladas por la persona empleada de Correos antes de ser certificadas. 
En caso de presentación a través de dichas oficinas, la dirección a la que enviar las solicitudes será: 
calle San Juan de Ribera, s/n, Sevilla, 41009.

Tercera. En las instancias figurarán los datos personales de la persona solicitante. Las personas 
candidatas deberán acompañar curriculum vitae, en el que harán constar los méritos que aleguen y que 
tengan relación directa con el contenido del puesto cuya cobertura se interesa. Igualmente, adjuntarán 
con la solicitud fotocopia del DNI. Los méritos deberán ser justificados con la documentación original o 
con fotocopias debidamente compulsadas.

Cuarta. El nombramiento se realizará por la Mesa del Parlamento de Andalucía, a propuesta del 
Letrado Mayor.
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Quinta. La presente convocatoria se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y 
en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.

Contra el presente Acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, contado 
desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, 
de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso 
contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente al de su 
publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora 
de la Jurisdicción Contencioso-administrativa. 

ANEXO

Denominación: Jefe o Jefa de la Oficina de Mantenimiento. 

– Número de plazas: una.

– Adscripción: personal funcionario.

– Modo de provisión: libre designación por la Mesa de la Cámara a propuesta del Letrado Mayor.

– Subgrupo: A1/A2.

– Nivel: 28.

– Complemento específico: 24.421,68 euros.

Sevilla, 27 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.

http://www.parlamentodeandalucia.es
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